Ata nº 19/2022
Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e dois, às dezoito horas, no prédio da Câmara Municipal de Vereadores no Município de Ernestina, deu-se início à Décima Nona Sessão Plenária Ordinária, Segunda Sessão Legislativa da Nona Legislatura. Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Américo Luiz Formighieri, Antonio Carlos Ferreira, Ari Antonio Mello, Cristian Baumgratz, Juliano Arend, Leonir de Souza Vargas, Raquel Goedel, Tiago José Dummel e Victor Penz. Pequeno Expediente: Procedida a leitura da ata da sessão anterior, aprovada a redação e assinada. Correspondências recebidas: Convite para Arraiá a EMEI; Ofício nº 118/2022 do Prefeito Municipal; Pedido de Providências nº 88/2022 do Vereador Leonir de Souza Vargas, Pedidos de Providências nºs. 89 e 90/2022 do Vereador Victor Penz, Pedido de Providências nº 91/2022 do Vereador Tiago José Dummel e Pedido de Providências nº 92/2022 do Vereador Cristian Baumgratz. Grande Expediente: O Vereador Leonir de Souza Vargas, da bancada do PDT, justificou o pedido de providências de sua autoria que solicita instalação de lâmpada da iluminação pública no trevo. Parabenizou a Administração Municipal pelo encaminhamento dado a solicitação sua para instalação de máquina de água quente na Praça. Concordou com o pedido do Vereador Tiago acerca do painel explicativo da Academia da Praça dizendo que também já fez essa solicitação. O Vereador Tiago José Dummel, da bancada do PDT, justificou o pedido de providências de sua autoria no qual solicita substituição do painel explicativo na Academia de Saúde na Praça. O Vereador Juliano Arend, da bancada do PSDB, parabenizou a Presidente pela atitude de disciplinar os discursos nas sessões da Câmara, pedindo que cada um faça uma análise da sua atuação. Sobre o acidente ocorrido entre os caminhões da Prefeitura, disse que não deveria ocorrer, pois, por menor que seja o dano é um prejuízo desnecessário ao patrimônio público. O Vereador Victor Penz, da bancada do PSDB, justificou os pedidos de providências de sua autoria nos quais solicita reparos em via pública e patrolamento, empedramento e passagem de rolo. O Vereador Américo Luiz Formighieri, da bancada do PSDB, esclareceu que, no local onde houve o choque dos caminhões, não há como desviar, pois, há um buraco numa das laterais. Sobre o pedido que fez da estrada de acesso ao Pulador, somente é necessária a abertura de sarjeta, assim como no acesso à residência do Sr. Moisés Souza. O Vereador Cristian Baumgratz, da bancada do PP, justificou o pedido de providências de sua autoria, no qual solicita patrolamento, empedramento e passagem de rolo. Parabenizou a secretaria de Obras pela resolução do problema na ponte na Linha São Paulo. Comunicações: Sem orador. Ordem do dia: Discussão e votação do Projeto de Lei nº 48/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Dá nova redação aos Anexos I e II da Lei nº 834/2006, de 01.09.2006, que Cria Cargos em Comissão e Funções Gratificadas, define atribuições e fixa valores de vencimentos na Organização Básica do Município e dá outras providências.”. As Comissões apresentaram parecer favorável. Em discussão: O Vereador Antonio Carlos Ferreira, da bancada do PDT, explanou sobre a importância dos servidores de confiança do Prefeito, informando, também, os padrões de vencimentos dos cargos de confiança e das funções gratificadas. O Vereador Juliano Arend, da bancada do PSDB, afirmou que este projeto é de muita importância, citando a complementação para os cargos que não recebem um salário mínimo como base de remuneração. Pediu que o Executivo verificasse a viabilidade de conceder um auxílio alimentação para os servidores comissionados e contratos emergenciais. Em votação: Aprovado por unanimidade de votos. Explicações Pessoais: O Vereador Leonir de Souza Vargas, da bancada do PDT, agradeceu a administração municipal pelo atendimento de indicação sua acerca da cadeira motorizada e do guincho para um munícipe. Agradeceu o Deputado Nereu Crispim pela destinação de emenda parlamentar para Ernestina. Pediu que a população lembrasse dos Deputados que ajudaram o Município. Pediu urgência na realização de um concurso público, para desafogar o Fundo de Aposentadorias Municipal. Prestou condolências à família do Vereador Mauro Zacher, de Porto Alegre, falecido no final de semana, assim como à família da Srª Calme Hoffmann, falecida no dia de hoje. O Vereador Antonio Carlos Ferreira, da bancada do PDT, falou sobre a publicação da autorização para a duplicação da RSC 153, entre Tio Hugo e Passo Fundo, solicitando que o Executivo encaminhe ofício ao DAER solicitando a resolução do problema da velocidade de circulação no trecho urbano da RSC 153, no Município de Ernestina, podendo ser a instalação de redutores de velocidade. Agradeceu a Administração Municipal pelo serviço na propriedade da Srª. Jandira, pedindo a conclusão do mesmo. Parabenizou a Presidente pela providência acerca da cobrança do cumprimento dos preceitos regimentais nas sessões da Câmara de Vereadores. O Vereador Tiago José Dummel, da bancada do PDT, agradeceu ao Poder Executivo pelo atendimento de demanda sua, acerca de uma carga de terra. Falou sobre o Rodeio do quadro de laçadores Rodeio Campeiro ocorrido no final de semana, agradecendo o Poder Executivo e os patrocinadores pelo apoio. Convidou todos a prestigiar amistoso da Escolinha Walter Stacke na quinta, no ginásio municipal. Prestou condolências à família da Senhora Calme Hoffmann falando da importância de valorizar as pessoas enquanto vivas. O Vereador Victor Penz, da bancada do PSDB, explanou sobre a colocação dos bueiros nas proximidades da residência do Sr. Rodrigo Lutz, falando que o bueiro não está atendendo plenamente a demanda. Parabenizou a Administração pelo atendimento do munícipe Renan, que receberá os equipamentos para melhoria na qualidade de vida. Parabenizou a equipe da Sinvel pela vitória no Campeonato de Bocha, assim como aos Amigos da Bocha pelo segundo lugar. Manifestou sentimentos de pesar a família da Senhora Calme pelo seu falecimento. Parabenizou o Quadro de Laçadores Rodeio Campeiro pelo rodeio, bem como pela homenagem prestada ao Sr. Avelino. O Vereador Américo Luiz Formighieri, da bancada do PSDB, agradeceu ao Secretário da Saúde pelo atendimento a um munícipe. Reforçou o convite para o treinamento acerca da correta aplicação de defensivos agrícolas, no início do mês de agosto. Informou que o Município tem uma ambulância comprada e que será entregue nos próximos dias. Sobre o acesso à residência da Sr.ª Jandira, sugeriu que seja colocada uma carga de brita. O Vereador Juliano Arend, da bancada do PSDB, solicitou verbalmente que sejam feitos reparos na estrada do Palmeirinha, pedindo que sejam substituídas as pontes em eucalipto por galerias. Explanou sobre um problema na estrada nas proximidades da residência do Sr. Paulo Baumgratz. Parabenizou Anderson Penz, pela conquista no Campeonato de Bocha em Parobé, assim como o atleta Ivandro dos Santos, pedindo que o esporte seja patrocinado pelo Município. Prestou sentimentos à família da Senhora Calme Hoffmann pelo falecimento. Falou sobre a importância de dedicar-se em tudo na vida. A Presidente, Vereadora Raquel Goedel, da bancada do PP, parabenizou o Sr. Ivandro pela conquista, assim como o Quadro de Laçadores Rodeio Campeiro pelo evento no final de semana e pela homenagem ao Sr. Avelino. Sobre as manifestações da semana anterior, disse que, apenas solicitou o cumprimento do Regimento. Manifestou votos de pesar à família da Senhora Calme Hoffmann. A Presidente convocou os Vereadores para a próxima Sessão Plenária Ordinária, no dia 04 de julho, às dezoito horas, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. Após lida e aprovada, esta ata será assinada pela Presidente e 1º Secretário:
Vereadora Raquel Goedel – Presidente:_______________________________________
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